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Ve dnech 19. září – 17. října 2009 se uskuteční již osmý ročník Mezinárodního hudebního
festivalu Lípa Musica, na který přispěl Liberecký kraj částkou 150 000 Kč. Festival v letošním
roce navštíví  kromě České Lípy i  Nový Oldřichov, Prysk, Jablonec nad Nisou, Zahrádky,
Kravaře, Jezvé, Jablonné v Podještědí a Nový Bor.

 

Mimořádnou událostí celého festivalu bude bezpochyby zahajovací koncert. Není vůbec běžné,
aby Česká filharmonie vystupovala vedle Evropy a zámoří také v českých městech. Festival Lípa
Musica přiváží zcela výjimečně náš špičkový orchestr do České Lípy, aby zde pod taktovkou
dirigenta Leoše Svárovského zahrál první tři části cyklu symfonických básní Má vlast Bedřicha
Smetany a Anglickou symfonii Antonína Dvořáka.

 

Festival nabídne ještě jeden orchestrální koncert - a to netradičně v tradičním dopoledni pro
děti: Komorní orchestr Berg a herec Miroslav Táborský přivezou symfonickou pohádku Sergeje
Prokofjeva Péťa a vlk.

Koncertní nabídku pak z větší části dotvářejí komorní koncerty v různých obcích Libereckého
kraje včetně České Lípy. Nejstarší repertoár zazní v kostele sv. Kříže v Novém Oldřichově díky
ženskému vokálnímu souboru Tiburtina a v Prysku v kostele sv. Petra a Pavla v podání špičkové
souboru Schola Gregoriana Pragensis. Tradiční spiritualitu za svitu svíček v kostele sv. Barbory
v Zahrádkách podpoří česká cembalistka Edita Keglerová, podobně intimní bude i provedení
Stabat Mater Giovanniho Battisty Pergolesiho v interpretaci souboru Collegium 1704 /Kravaře/.
Své loňské úspěšné vystoupení na festivalu zopakuje špičkový Pavel Haas Quartet /Jablonec
nad Nisou/. V Jezvé pak zazní barokní skladby v podání souboru Venti diversi a baziliku sv.
Zdislavy v Jablonném v Podještědí rozezní Sdružení hlubokých žesťů České filharmonie. Osmý
ročník  festivalu  také  jistě  potěší  všechny  příznivce  šansonů.  V  novoborském  divadle  se
představí projekt „Ohrožený druh“ Michala Horáčka, který navazuje na stejnojmenné album.
Na  koncertu  zazpívají  za  doprovodu  živé  kapely  Tereza  Nekudová,  Naďa  Válová,  Hana
Robinson, Natálie Kocábová, Lenka Nová a Věra Nerušilová.

 



Závěrečný  festivalový  večer  bude  mít  zcela  jiný  ráz  -  půjde  o  vzpomínkový  koncert  k
nedožitým 80. narozeninám skladatele Petra Ebena, který stál u zrodu festivalu a velice jeho
myšlenku podporoval.  Pro festival bylo tehdy velkou ctí,  že jeho první ročník v roce 2000
zakončil svojí skladbou Labyrint světa a ráj srdce. Petra Ebena nyní ve stejné skladbě zastoupí
Tomáš Thon, recitace Komenského textu se ujme, tak jako před devíti lety, Marek Eben.
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